
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

TK ABA I RAMBIPUJI

Hari/Tanggal : ……………2021

Kelompok Usia : 5-6 Tahun

Tema/Sub tema : Kendaraan/ Kendaraan Darat (Bus)

  Sentra : Persiapan

  KD : NAM : 1.2 , KOG : 2.2 , SOSEM : 2.5 , FM : 3.3-4.3 ,

 SENI 3.6-4.6, BHS : 3.11-4.11

  

Tujuan Pembelajaran:

 Anak mampu menghargai benda yang ada di sekitar dengan tepat(NAM 1.2)
 Anak mampu melakukan kegiatan maze bus menuju terminal dengan 

tepat(KOG 2.2)
 Memasangkan angka dan bentuk geometri dengan tepat (KOG 2.2)
 Anak mampu memiliki sikap percaya diri dalam bermain finding numeric and 

geometri dengan berani(SOSEM 2.5)

 Anak terampil melakukan gerakan Melompat dalam permainan finding numeric
and geometri dengan tepat (FM 3.3-4.3)

 Anak terampil  melakukan gerakan motorik halus merangkai dan menghitung
bagian bus dari botol bekas benar (FM 3.3-4.3)

 Anak mampu Mengungkapkan kata melalui Tanya jawab mengenai nama, 
bagian dan kegunaan Bus dengan benar(BHS 3.11-4.11)

 Anak mampu  menunjukkan aktivitas seni melalui kegiatan tepuk bus dengan 
benar (SN 3.6-4.6)

 

Muatan Materi :

 Menghargai benda yang ada di sekitar 
 Maze bus menuju terminal
 Memasangkan angka dan bentuk geometri 
 sikap percaya diri dalam mengikuti  permainan finding numeric and geometri
 Terampil melompat dalam permainan finding numeric and geometri
 Terampil merangkai dan menghitung bagian bus dari botol bekas



 Tanya jawab mengenai nama, bagian dan kegunaan Bus 
 Tepuk bus

Metode :

 Tanya jawab

 Hasil karya

 Project

 Demonstrasi

Sumber belajar :

Mengamati vidio tentang  nama bagian dan kegunaan bus : 
https://youtu.be/fNswhuSc4bE 

 

Alat dan bahan :

Kegiatan 1 : gambar geometri, gambar angka, lakban hitam

Kegiatan 2 : LKPD, spidol

Kegiatan 3 : Botol bekas yang sudah di lubangi, tusuk sate, tutup botol 

yang sudah di lubangi, sedotan, isolasi, gunting dan balon

Tahap Proses

Pembelajaran
Kegiatan Pembelajaran Saintifik

Pijakan Awal 

(±07.45-08.15)

 Kegiatan awal 

Circle time 

Membaca doa doa harian

Bernyanyi
Pijakan Sebelum 

Bermain

(±08.30-09.00)

 Apersepsi

- Guru memutarkan vidio mengenai 

kendaraan bus dan melakukan tanya

jawab mengenai kendaraan bus

 Mengamati

 Menanya

 Mengkomunikasikan

Pijakan saat main

(±09.00-09.45)

 Kegiatan Inti

 Densitas bermain

1 : Finding mathematic and geometri

2 : Maze bus menuju terminal

 Mengamati 

 Menanya

 Menalar

 Mengkomunikasikan

https://youtu.be/fNswhuSc4bE


3 : Merangkai dan menghitung bagian      

bus dari botol bekas

Makan bekal dan 

bermain  di luar

(±09.45-10.15)

 Istirahat

Mencuci tangan sebelum makan dan 

minum

Berdoa sebelum /sesudah makan dan 

minum

 Bermain bebas

Pijakan setelah 

bermain

(±10.15-10.30)

 Kegiatan Akhir 

 Recalling

 Pemberian rewards

 Penguatan

 Menjelaskan kegiatan besok hari

 Mengumpulkan 

informasi

 Mengkomunikasikan

RENCANA PENILAIAN

 

LP INDIKATOR CAPAIAN
PERKEMBANGAN

NAMA ANAK

NAM 1.2  Menghargai benda yang 

ada di sekitar
KOG 2.2  Memasangkan angka 



dan bentuk geometri

 melakukan kegiatan 

maze bus menuju 

terminal

SOSEM 
2.5

 Menunjukkan sikap 
percaya diri dalam 
dalam mengikuti 
permainan finding 
numeric and geometri

FM 
3.3-4.3

 Terampil melompat 
dalam permainan 
finding numeric and 
geometri

 Terampil merangkai 
dan menghitung bagian
bus dari botol bekas

BAHASA 
3.11-4.11

 Mengungkapkan kata 

melalui tanya jawab 

mengenai nama, 

bagian dan kegunaan 

bus

SENI 
3.6-4.6

 Menunjukkan aktivitas

seni dengan tepuk bus

TEHNIK PENILAIAN

a. Catatan Hasil Karya



b. Catatan Anekdot

c. Ceklis

Rambipuji, …………… 2021

Guru Kelas A Guru Sentra Persiapan

     Maulida Ihsana, S.Pd           Zuhrotun Ni’mah, S.Pd

           

 Mengetahui

         Kepala TK ABA 1 Rambipuji

             Dyna Rachmawati, S.Pd


